

金鼎商厦汽车博览会 端午开幕

新能源汽车“城市展厅”隆重亮相



威马汽车入驻金鼎商厦新能源汽车城



今年“五一”期间新能源汽车展销会人气爆棚

文/图 刘亚杰

新的消费场景,新的购物体验,自百大金鼎商厦不断“出圈”经营勇敢跨界以来,核心商圈浓厚的时尚商业氛围让水城消费者有了新的体验和感受。6月3日—5日,在粽香情浓的端午节假期,聊城金鼎商厦汽车博览会将在金鼎商厦负一层新能源汽车城开启。一场浓情厚意弘扬传统文化的汽车展销盛宴将在这个假期精彩上演。

记者了解到,作为年度汽车行业盛典,本次博览会引入了大量的互联网元素、理念和模式,近30家国内外知名汽车厂商倾情投入,全方位的媒体报道及高质量的配套服务,将进一

步提升该博览会在聊城及周边城市的影响力和知名度。博览会期间,不仅有精美的签到礼品还有多重购车豪礼,订车不仅可现场抽奖,而且还有全体参展商的低价承诺。

主办方还精心准备了少儿模特大赛,将带来一场特别的文化盛宴。

买车逛车展,再也不用东奔西跑。炎炎夏日,位于城市核心商圈的金鼎商厦,精心打造了新能源汽车展厅,为汽车供需双方提供了全新的平台和一流的环境。“五一”期间,百大金鼎商厦新能源汽车展销会一亮相就点燃了消费者的消费热情。该展销会由百大集团与国内知名网站——卡盟网联合举办,21个新能源汽车品牌强势入驻,5天时间376辆汽车的意

向额,刷新了消费者对于传统商业及跨界融合发展的新认知。

新能源汽车是未来重要的出行工具,越来越多的政策优惠也让消费者有了更多的消费热情。从2022年5月22日至6月30日,个人消费者在聊城市购买新乘用车,并取得聊城市机动车销售统一发票,且上牌时间不迟于2022年8月31日的,最高可领取7000元汽车消费券。

如今,随着威马、雷丁、奇瑞、哪吒、比亚迪等品牌的相继入驻,金鼎商厦新能源汽车城越来越受到汽车经销商的关注和认可。新能源汽车“开”进商业核心商圈,这一现象赢得了消费者的认可,同时也获得了参展商的信任,满足了节日市场的消费需

求,丰富了商场的服务方式。未来,百大金鼎商厦负二层地下停车场的停车位将增至61个,2000余平方米的地下仓库和机房及闲置区域将改造成电子智能停车场,扩建高端专业洗车生活馆、科技大课堂VIP室和500平方米试驾场馆等,为消费者提供更加完善的消费环境。

“作为承载消费的重要场所,百大金鼎一直注重消费者的参与、体验和感受。”聊城百大百货事业部行政总监李桂华说,未来百大金鼎商厦还将利用负一层新能源汽车城优越的地理位置和丰富的消费资源,不间断地开展各类文化和商业活动,服务大众,展现聊城商业的新魅力。

文/图 刘亚杰

正宗的张炉集牛羊肉,新鲜的鸵鸟蛋、鸭蛋、鸡蛋,令人垂涎三尺的各类美食,现烤现制的美味面包……如果你既想吃得好又不想回家做饭,重装升级后的百大连锁超市金鼎购物中心店绝对是不错的选择。

“都是当天制作,当天售罄。”5月31日上午11时许,“百大厨房”内香气扑鼻,工作人员正在忙碌地准备着各种美食。牛大骨、小龙虾、煎带鱼、土豆炖排骨……各式各样的美食接连出炉,让前去购物的消费者垂涎欲滴。

“不仅菜品丰富,而且吃起来味道还特别好。”推着购物车来到“百大厨房”,消费者李璟一口气买了3份菜

品。“孩子中午放学回家吃饭,买回去这些食物,我就不做饭了。”她说,自从“百大厨房”对外开放以来,自己学会了“偷懒”,色香味俱全的菜品赢得了全家人的喜爱,给自己省了不少力气。

如果你不想把美食带回家,也可以坐下来慢慢吃,在“百大厨房”,专门开辟的堂食区有充足的座位和整洁的用餐空间。饭后来一点现烤烘焙糕点、下午茶点、低温鲜奶,让你整个下午都元气满满。

在“百大厨房”,天不亮工作人员就开始忙碌,为消费者准备新鲜的食材,透明玻璃让消费者可以全方位看到美食的制作过程,消费起来更放心。超大的食品区提供了开阔的视野,加上更清晰的商品分类,方便消

费者迅速找到所需商品。

“升级完成后的超市更加注重完善的服务和沉浸式、场景化的购物体验。”百大连锁超市企划部经理卢艳华说。随着青岛啤酒体验馆盛大入驻,啤酒体验、啤酒文化节等丰富的活动,也将给超市的夏天增添无限色彩。在这里,顾客不仅能购物,还能用餐,不仅能消费,还能娱乐,重装升级后的百大连锁超市金鼎购物中心店成为社会交往、休闲放松的聚集地。

端午节期间,超市还准备了丰富多彩的文化活动,为顾客假期增添一份情趣。

全新『百大厨房』 制造美味生活

“百大厨房”内丰富的菜品供消费者选择

